Premenna, vyraz — test Grovne 2 — variant B

Ur¢ hodnotu vyrazu 7 —(4X—7)—8X, ak premenna x ma hodnotu 2.

Ur¢ hodnotu vyrazu (8 —2x+y)—2-(Xx—2y+2), ak premennd x m& hodnotu 6

a premenna y hodnotu 4.

Hranol ma obsah podstavy S a vysku v. Napis$ vzorec pre vypocet jeho objemu V.

Janka ma a rokov. Miska je o tri roky mladsia. Pomocou vyrazu s premennou zapis (v ¢o
najjednoduchsom tvare), kolko rokov ma Miska.

Peto dostava vreckové x Eur. Keby Misko dostaval o 5 eur viac ako dostava teraz, dostaval by
dvojndsobok Petovho vreckového. Pomocou vyrazu s premennou zapis (v ¢o
najjednoduchsom tvare), kolko Eur dostava Misko.

Patrik nasiel v lese d dubakov. Masliakov nasiel o 5 menej ako dubdkov. Iné huby uz nenasiel.
Pomocou vyrazu s premennou zapis (v ¢o najjednoduchsom tvare), kolko hub nasiel Patrik.
Pre aku hodnotu premennej x ma vyraz 3X+6 hodnotu -15?

Zapis vyraz 3X—5Y —7X+2Y v ¢o najjednoduch$om tvare.

Zapis vyraz —3-(2x + 4) v €o najjednoduchsom tvare tak, aby neobsahoval zatvorky.

10. Urc y-ovu suradnicu bodu A.




Riesenia

1. 7—(4x-7)-8x=7-(4-2-7)-8-2=7-1-16=-10
(8—2x+y)-2-(x—2y+2)=(8-2-6+4)-2-(6-2-4+2)=

2.
(8—12+4)—2-(6—8+2):0—2-0:0
3. V=S-valeboV =V-S
4. a-3
5. 2x-5
6. Dubakov bolo d . Masliakov bolo d —5. Spolu jeto d +d —5=2d -5.
7. Ak 3X+6 ma byt -15, potom 3X ma byt o0 6 menej, teda -21. Potom X musi byt -7.
8. 3X-5y—-7x+2y=-4x-3y
9. —3:(2x+4)=—6x-12

10. y-ova suradnica bodu A je -4



